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Ejercicio: Dado el siguiente polinomio,
p(x) = —x + X2+ 5% + x* + 6,
 a) Factorizarlo y calcular sus raices en C[x], R[x], Z[x]
y Zs[x], sabiendo que sdlo tiene una raiz entera.

f
E
]

|
it
|
i

PO = x (€x'r e Sxta x - 1)
X-0 € une @it de ?Cx)
[0 Lteocemne. de Desactes Wos ez G2 % e A es
Unes Tl &2 {)Cx) st o es dwisel de o y‘

b es uw AMSoc de Rn

¢ A 5 4 —;
L1y 32 & =
o 4 7 A 20 — A uw es wwiw de pld
2
c o405 A -l
S B S B I ‘
- -2 6 =2l 0 — JZ ey una. |z Qe 't:(x}
L1l 2 o0 2
A O 6 LO ____3.%.651*0\'\% éﬂ.:\vcx)




i) = x (xe L) (x- L) [6x%€)
6x (x+ L) (x- 1) (< t)

x%l:o = =t|r =xtel

W

Factorizacion e ¢ D{] " Reices Cx)

0, _A d ’(.,"\

= = )

F(ﬂ: GK(X{—%.)(Xu-%-)(X—'L)(X-Q-i) = 5
Fecrodzacion & E_\:—_’_‘:l Reices RIX]
P(Y)-; QX(X-\——A{\(X'%—) (Xl*'/\) Gzﬂ’—\Z":t%'

Reiced 7ﬁ[><3

Fc,c}od'zgacic& € A\ x]

R o
F(OzW(x-%}(xﬁﬂ = 0

= X ( 2x +4) (3x- &-)[xq'-i-/ﬁ\
€ 725["’]

l.‘

Tecbodzae e~ 7£5C2</l
?()ﬂ: Q)cs—\- Kq-t— 5)(3-&- K'z-—X A~D 'F(x)-,-_xs.fx

Xl

PCx\ = X (XL'+ Xg-t- X+LL> > O €S it &?Cx)

==y
9{(1{3
Zs=bo 4,2, 3\

a,(ﬂ"- AH+A3+A*L( i ==l=_(5 ~p> A no er wmiz

qr(’L\ < 2(1-1—'2,3-%2 +4=0 ~ 2 es i do ﬁ,(x)



A??(C&\Mog Az woevo RufRiui:

i -4 4 4
»lL 2 4 v
N P
2 \L Z —O 7o

T b — jes mu%%?ee
el dbongd geo w5t €S VCiz S\\M\:.ﬁ
T oz o

! l-a——— L Tedodracion. en As(x]

3
=) '

PO = w (x-2) (x=3) = % (xr3) (x42)

WUQ!—,FE’:CA&A‘JS



' b) Definir polinomio irreducible en el anillo de }
; polinomios y determinar los elementos irreducibles que |
- aparecen en la factorizacion de p(x) en R[x] y Z[x].
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